
日本語教師養成講座 ２０２１年１～５月修了者 アンケート集計結果 

2021年 5月 

☆当研究所では定期的に修了生にアンケートを実施しております。 
 

調査対象者：2021年１月～５月に当養成講座を修了した者 

実施時期 ：当該の養成講座修了日 

   調査項目 ：授業内容、教師、料金、スケジュール、学習者との交流機会、所在地・校舎環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆修了生のコメントを、一部ご紹介いたします。 

  〇厳しかったですが、実習が充実していました。 

  〇的を絞った明瞭な講義内容が良かったと思います。 

〇熱心で親切に教えてくださいました。先生ご自身が教師という仕事を楽しまれている姿が特 

に良かったです。 

  〇この講座の受講を通して自分はだいぶ成長したと思います。ひとえに先生たちのおかげです。 

  〇就職ガイダンスがあったのが良かったです。 

  〇付属の学校の採用案内があるのが心強いです。 

  〇6か月間、忙しかったですが、無理はなかったです。 

  〇コロナの影響を最低限に抑えたスケジュールでした。 

  〇コロナ禍でも、日本語学習者との交流ができました。 

  〇駅から近く、通いやすいです。清潔感がありました。（高田馬場校） 

  〇横浜校は駅に近くて、静かなところです。 
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